

中国围棋第一位“00后”世界冠军诞生

山西棋手丁浩改写历史

本报讯(记者 杨尔欣)2月1日,第27届“LG杯”世界围棋棋王战决赛第二局战罢,山西籍棋手丁浩以半目优势击败杨鼎新,以2比0的总比分夺得冠军。此战过后,丁浩成为中国围棋第一位“00后”世界冠军。

首局对阵,丁浩执白棋中盘轻松获胜,夺冠形势大好。本场比赛,丁浩执黑棋先行,开局阶段稍稍占优。比赛进入中盘后,

双方在激战中均出现不同程度的失误,谁也未能锁定胜局。

收官战局势复杂难解,所幸丁浩稳定发挥,最终以半目的微弱优势险胜。半目是围棋中最小的胜负差距,丁浩此番连胜夺冠实属不易。此战过后,丁浩不仅成为中国围棋第23位世界冠军,而且也是第一位“00后”世界冠军。

丁浩2000年出生于大同市,6岁开始下

棋,13岁定段成功从而成为职业棋手。此后,丁浩逐渐成长为国家队队员,他目前代表杭州队出战中国围棋甲级联赛。

从2019年开始,丁浩开始展现出年轻一代棋手强大的战斗力,他不仅获得了2019年全国电视围棋快棋赛冠军,而且还收获当年围甲联赛“最有价值棋手”称号。最近两年时间,丁浩再次迎来爆发,勇夺倡棋杯、国手赛、大棋士赛等多个国内围棋赛的

冠军。

丁浩国内棋战冠军拿到手软,但是此前在国际赛场上却鲜有佳绩。本届棋王战,是丁浩第一次晋级世界大赛决赛,他终于为自己国际大赛无冠的纪录画上了句号。

丁浩是第二位获得围棋世界冠军的山西籍棋手。2017年,太原小伙党毅飞曾在第21届世界围棋棋王战中夺冠,这是山西棋手第一次获得世界冠军。

1亿欧元,恩佐值不值这个价?

北京时间2月1日上午,葡超本菲卡俱乐部宣布,此前效力于该俱乐部的阿根廷国脚恩佐·费尔南德斯转会至英超切尔西俱乐部。据悉,切尔西俱乐部为费尔南德斯支付了高达1.21亿欧元的转会费,这名22岁的阿根廷球员由此成为英超迄今“最贵球员”。

东窗之处,欲走还留

去年夏窗从河床转会本菲卡后表现出色,随后在世界杯上上位成为主力,以近乎完美的发挥帮助阿根廷队从卡塔尔载誉而归,有关恩佐即将在冬窗转会离开本菲卡的传闻也随之而来。

曼联、切尔西和利物浦等多家豪门球队都有意冬窗就将这位阿根廷天才中场招致麾下,而这其中出手阔绰的切尔西最具备诚意,他们向本菲卡送上了高昂报价。

虽然本菲卡主席鲁伊·科斯塔对外宣称,本菲卡还要在下半赛季争夺葡超冠军并出战欧冠淘汰赛的比赛,因此不会在冬窗放恩佐离开,但各方消息都显示,两家俱乐部已经开始了恩佐转会的谈判。而此时的恩佐也是蠢蠢欲动,他也一度缺席了本菲卡的训练课。

但这一轮谈判的结果是两队并未就恩佐转会达成协议,据悉,本菲卡只会接受直接激活恩佐解约条款的报价,但切尔西的报价并未达到恩佐的解约金数额。

本菲卡主帅施密特也在新闻发布会上证实了这一点,他表示,切尔西的报价对本菲卡“缺乏尊重”。而没能转会成功的恩佐也因为无故缺席训练而遭到俱乐部内部处罚,主帅施密特没有将恩佐列入本菲卡主场对阵波尔蒂芒人的葡超比赛名单中。

那场比赛前,本菲卡为奥塔门迪举行了向新科世界杯冠军致敬的仪式,但坐在看台观战的恩佐没能和双料队友一起在球场中央接受光明球场现场观众送上的掌声。

随着切尔西和本菲卡第一轮谈判的破裂,恩佐也回到了本菲卡阵中,照常训练和比赛。他首发出战了1月11日本菲卡迎战瓦尔津的葡萄牙杯比赛,在比赛中攻入一球的恩佐帮助本菲卡2比0取胜后顺利晋级,他在进球后拍打着胸前的本菲卡队徽庆祝。

接下来本菲卡主场迎战里斯本竞技的德比战前,本菲卡俱乐部为恩佐补办了致敬世界杯冠军的仪式,世界杯新人王在赛后也更更新社交媒体,向为他送上掌声的本菲卡球迷表示了感谢。

随后的两轮葡超联赛,恩佐都首发出战并打满全场,他还在本菲卡3比0击败圣克拉拉的比赛贡献两次助攻。一切迹象都表明,恩佐已经不会在这个冬窗转会,至少在本赛季内他还会专注于为本菲卡争夺葡超冠军,并代表本菲卡出战欧冠淘汰赛。



压哨签约,恩佐“上车”

但就在冬季转会窗进入最后两天之际,恩佐的转会再度掀起波澜,根据报道,求贤若渴的切尔西再度向本菲卡送上高达1.2亿欧元的报价求购恩佐,这份报价已经与阿根廷人合同中的违约金相匹配,切尔西高层已经迫不及待要在冬窗就将恩佐带到西伦敦。

而这一次,本菲卡主帅施密特在出席新闻发布会时态度也有所松动,他表示目前的局势已经不在自己控制之内,虽然他并不希望恩佐在冬窗就离开,但如果切尔西激活违约金条款,本菲卡方面也不能阻止。

各方的报道显示,这一次切尔西和本菲卡的谈判仍是一波三折,切尔西希望分期支付恩佐的转会费,以规避财政公平法案,但本菲卡方面咬定一次性支付不松口,双方谈判再度陷入僵局。而

在切尔西已经将若日尼奥卖给阿森纳,另一个中场转会目标凯塞多难以敲定的情况下,蓝军选择坚持与本菲卡进行谈判。消息显示,在双方俱乐部尚未达成一致的情况下,恩佐就已经在里斯本就地进行转会切尔西前的体检。

但随后又有消息显示,本菲卡仍在与切尔西就恩佐的付款方式进行扯皮,双方的谈判距离达成协议还有一定距离。而最终在经过漫长的拉锯谈判后,切尔西终于如愿与本菲卡达成协议,在转会窗关闭前的最后一刻,双方签署了转会文件。

根据多家媒体的报道,恩佐最终以1.25亿欧元的天价“上车”成功,他与切尔西签约至2031年(含1年选择性续约条款),这出肥皂剧在经过一波三折的剧情后,也终于画上了句号。

肥皂剧结束,未来如何

卡塔尔世界杯之行对于年轻的恩佐而言,无疑是梦幻般的,原本被外界认为只能在卡塔尔感受一下大赛气氛的他,在小组赛次战对阵墨西哥一战替补出场攻入国家队处子球,也就此上位成为阿根廷队的绝对主力,正是恩佐的上位扭转了首战遭遇失利的阿根廷的运势,恩佐最终帮助阿根廷队圆梦金杯,也实现了与偶像梅西共同圆梦世界杯的夙愿,他本人也实至名归地拿到了世界杯最佳新人的奖项。

而在世界杯开始前,恩佐已经代表本菲卡在欧冠赛场有过亮眼发挥,本赛季欧冠小组赛上,恩佐领衔的本菲卡中场在面队大巴黎时基本不落风,表现出色的恩佐也得到了多家豪门球队的关注,一届近乎完美的世界杯之旅,也让他彻底成为全欧炙手可热的中场新星。

即使恩佐最终在冬窗后留守本菲卡,如果能够帮助本菲卡在葡超赛场夺冠,并在欧冠赛场帮助球队走得更远,阿

根廷天才登陆欧洲一线球队也只是早晚的事情。

但在切尔西近乎疯狂的攻势面前,恩佐最终在从阿甲赛场登陆欧洲后仅半年就“嫁入豪门”。为了得到恩佐,切尔西将副队长若日尼奥卖到了阿森纳,还一度希望将加拉格尔放走,足见蓝军对于阿根廷天才中场的求贤若渴。

经历了本赛季欧冠小组赛和世界杯赛场的洗礼后,恩佐无疑已经证明了自己的价值,他在进攻端能传善射,防守端兼具跑动和拦截能力。若日尼奥的离开和坎特无休止的伤病,注定了顶着高身价和无数光环加盟切尔西的恩佐必定会是中场基石。

在这支最近两个转会窗口期间耗费巨资签下多名新援,处在新时代开始阶段的切尔西阵中,恩佐无疑具备成为坎特这样的基石球员的潜力,而他能否成为蓝军新时代的领军人物,只有靠时间去证明了。 据《体坛周报》

2023年度全国击剑比赛 体能测试将开始

新华社北京2月1日电 据中国击剑协会消息,2023年度全国击剑比赛体能测试将于2月18日至3月3日在国家体育总局自剑中心训练基地进行,体能测试合格者方可参加今年全年的全国性击剑赛事。

为不断提高国家队体能训练水平,推动体育训练测试和国家队选拔工作的数据化、科学化,中国击剑协会制定了击剑项目体能测试指标和评价标准,旨在通过不断加强体能工作,提高击剑项目运动技术水平和竞争力。

成年组和青年组的测试内容分为基础体能测试指标和专项体能测试指标,两类体能指标均含必测项和选测项。每名运动员需进行六项必测项和三项选测项,必测项包括体脂百分比、腹肌耐力、背肌耐力、五公里跑、弓步深度和竖叉指数;选测项包括30秒双摇跳绳、400米跑、60米跑、立定跳远、峰功率和平均功率等。

针对测试不合格的运动员,中国击剑协会还将不定期组织补测。

巴黎奥运会滑板街式项目 调整积分赛体系

新华社北京2月1日电(记者王沁鸥、董意行)世界轮滑和滑板运动联合会(世界轮联)日前公布了滑板街式项目部分新奥运积分赛事。

根据新赛事体系,巴黎奥运会滑板街式项目的奥运积分赛分为两个阶段,第一阶段从2022年6月22日至2024年1月31日,第二阶段从2024年2月1日至6月23日。第一阶段已进行的比赛为去年7月完赛的世界滑板街式职业巡回赛罗马站。新增赛事为目前正在阿联酋沙迦举行的世锦赛,之后的三站职业巡回赛分站赛,以及计划于今年第四季度于日本举行的世锦赛。第二阶段具体赛事尚未公布。

世界轮联是在沙迦世锦赛的赛前技术会议上公布上述调整的。此前,该组织曾于2022年5月公布过一版巴黎奥运会积分赛程,以及原定于去年在巴西举行的世锦赛。

巴黎奥运会滑板项目将产生男、女街式和男、女碗池四枚金牌,每个小项分别有22个参赛名额。中国选手曾文蕙目前在女子街式的奥运资格排名中暂时名列第16名。

国际足联世俱杯揭幕战 中国裁判组执法

新华社日内瓦1月31日电 国际足联31日在官网宣布,中国裁判员马宁、周飞、张斌、傅明将执法2022摩洛哥世俱杯揭幕战。

揭幕战将在2月1日举行,对阵双方是埃及开罗国民队和来自新西兰的奥克兰城队。

根据安排,马宁将担任揭幕战的主裁判,周飞、张斌将担任助理裁判,这也是来自中国的三人裁判组首次执法这一国际足联顶级赛事。此外,傅明将担任本场比赛的助理视频助理裁判(AVAR),视频助理裁判(VAR)是西班牙裁判员马丁内斯。

摩洛哥世俱杯将于2023年2月1日至11日举行,上赛季欧冠冠军皇家马德里队、南美解放者杯冠军弗拉门戈队等洲际俱乐部赛事冠军将参加。